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str. 1 / cv. 1) 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 / 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27 / 12, 16, 20, 24, 28, 32, 
36, 40 / 35, 30, 25, 20, 15, 10
str. 1 / cv. 2) po sloupcích: 5, 6, 5, 5 / 5, 3, 3, 3 / 3, 6, 7, 5 / 10, 6, 3, 9
str. 1 / cv. 3) po sloupcích: 7, 4, 9 / 5, 5, 5 / 10, 6, 7 / 8, 9, 10

1  Vyřeš slovní úlohu.
Ve třídě je 18 dětí. Budou hrát hry. Kolik vznikne skupin, když se mají rozdělit:

A) do dvojic ������������������  skupin: 

B) do trojic��������������� ������������������    skupin: 

Kolik dětí bude v jedné skupině, když se mají rozdělit:

C) na 2 skupiny������������������ ������������������ počet dětí: 

D) na 6 skupin   ������������������ počet dětí: 

 Vyřeš slovní úlohu.
Ve třídě je 18 dětí. Polovina z nich hraje fotbal. Pět dětí skáče přes švihadlo. 
Zbytek třídy jezdí na kole.   ������������������

 Kolik dětí jezdí na kole? 

 

Odpověď: 

3  Vyřeš slovní úlohu.

Děti vytvořily skupiny. Kolik bylo celkem dětí ve třídě, když vytvořily:

A) 5 skupin po 4 dětech?  celkem 

B) 7 skupin po 3 dětech?  celkem 

C) 8 skupin po 4 dětech?  celkem 

D) 6 skupin po 4 dětech?  celkem 

Malá 
násobilka 
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str. 2 / cv. 1) A: 9, B: 6, C: 9, D: 3 
str. 2 / cv. 2) Na kole jezdí 4 děti. 
str. 2 / cv. 3) A: 20, B: 21, C: 32, D: 24
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